
2023年幼儿园毕业晚会活动方案 幼儿园
毕业活动方案(汇总10篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。通过制定方案，我们可
以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质量。
以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，希望对大家
有所帮助。

幼儿园毕业晚会活动方案篇一

1、体验毕业离园时的惜别情，记住这一美好而难忘的时刻。

2、萌生对小学生活的向往之情。

活动准备：

1、请每位幼儿邀请自己的父母参加毕业典礼。

2、给每个幼儿准备一顶“博士帽”、一本通讯录和一本毕业
相册（内有一张毕业照）。

3、幼儿使用完成的毛线画一幅，花环若干。

4、为幼儿化妆，表演道具若干。

5、选定一教师（简称“师”，下同）与一位大班幼儿（简
称“幼”，下同）担任毕业典礼的主持人。

师：亲爱的大班小朋友。

幼：亲爱的老师、爸爸、妈妈，



合：你们好！

幼：此时此刻，我们的心情非常激动，因为今天我们就要毕
业了。让我们珍惜这一特殊的日子，把美好的时刻永远留在
我们心中。

师：毕业典礼开始。

幼：我们非常感激培育我们成长的老师和阿姨，也舍不得离
开我们的园长奶奶。小朋友，让我们再次领略园长奶奶那慈
祥的笑脸，听听园长奶奶的教诲吧！

（园长向毕业生致词。）

师：三年的集体生活不仅使你们在各方面得到发展，更使你
们与老师、阿姨建立了纯真的感情。你瞧，毕业班小朋友向
园长、老师献花来了，让我们以热烈的掌声欢迎他们。

（毕业班幼儿代表向老师们献花。）

幼：我们就要离开老师、离开幼儿园了，园长奶奶准备向我
们每位小朋友赠送毕业相册和通讯录。今后我们一定会经常
与幼儿园保持联系的。

（幼儿上台接受毕业相册。）

师：多么珍贵的毕业相册，它将伴随着小朋友走进小学、中
学、大学，直到永远。

幼：幼儿园给了我们很多、很多，我们将永远铭记。毕业班
的全体小朋友合作制作了一幅毛线画送给幼儿园作为纪念，
希望园长、老师也永远记住我们。

（毕业班幼儿代表向幼儿园赠送纪念品。）



师：幼儿园是一片沃土，园长、老师和阿姨是辛勤的园丁。
如今茁壮成长的小苗苗就要离开这块土地，家长心中也充满
了感激和敬意。

（家长代表向幼儿园赠送纪念品。）

师：小朋友，在这特殊的日子里，我想你们一定也有很多话
想对老师说吧？

幼：对呀！我想邀请全体小朋友为大家朗诵毕业诗，演唱毕
业歌。

（幼儿身穿园服，头戴“博士帽”，一起朗诵毕业诗，演唱
毕业歌。）

师：老师，老师，您真好！当我戴上红领巾多么自豪。你看，
中班小朋友也希望早日升入大班，早日戴上红领巾呢！

师：相信你们会喜欢小学生活，祝你们有小学里取得更大的
进步。

幼儿园毕业晚会活动方案篇二

男：亲爱的老师

女：亲爱的小朋友！合：大家好！

男：今天是一个值得高兴的日子，因为不久，我们将要告别
幼儿园，成为一名光荣的小学生了。

女：今天是一个值得纪念的日子，因为即刻，我们将和老师、
小朋友分手道别。

男：我们的心中有即将当小学生的兴奋



女：我们的心中有对新生活的向往

男：我们的心中有对幼儿园的留恋

女：我们的心中更有对老师、同伴那深深的友谊

男：就用我们的歌声来表达

女：我们悦耳的歌声

男：让幼儿园永远留下

女：我们优美的舞姿合：让我们珍惜这特殊的日子，带上老
师的祝福，爸爸妈妈的希望，走向美好的起点，学前班毕业
典礼现在开始。

小朋友们，你们即将毕业了，爸爸妈妈为你们高兴，幼儿园
的老师为你们高兴，而一直关心爱护你们的园长更为你们高
兴，今天，我们的园长有一些话要对你们说，掌声欢迎！

师：小朋友们，在幼儿园里每天照顾你们饮食起居、生活学
习的是谁呀？对，就是那些一直爱着你们，关心着你们，舍
不得你们的老师，今天我们的老师也要嘱咐大家几句，掌声
欢迎！

师：爸爸妈妈是你们的启蒙老师，在今天这个硕果累累的日
子里，相信爸爸妈妈也有许多话想对你们说。下面有请家长
代表xxx小朋友的妈妈发言！让我们用热烈的掌声表示欢迎。

四年来你们的成长离不开老师的辛勤教导，离别之际，孩子
们有许多话要说给老师听，声声感谢化作美丽的诗篇，下面
请欣赏诗歌朗诵：《毕业诗》，全体起立！六、歌曲：《老
师，再见了》师：今天我要放飞一群希望，我的孩子们将要
走进学校的殿堂，快毕业了，我要“祝小朋友快快长大！”；



祝小朋友不要长得太胖！不要变成近视眼！”“祝大家健健
康康，有美好的每一天！”请欣赏最后一个节目《老师，再
见了》七、颁发毕业纪念册（背景音乐：毕业歌）师：毕业
典礼意味着幼儿园生活的`的结束，小学生活的开始。将来，
无论你们走到哪里，当你们看到毕业纪念册时，就一定会想
起幼儿园，想起亲爱的老师和小伙伴们，下面请园领导为我
们小朋友颁发毕业纪念册。

师：优美的旋律，动听的歌曲，唱出了小朋友的心声，唱出
了小朋友与老师之间的依依离别之情。小朋友们，现在给曾
经教过你们、带过你们、关心过你们的老师、阿姨、领导，
鞠个躬，表示对她们深深的谢意。

幼儿园毕业晚会活动方案篇三

活动目的：

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

活动时间：

20__年x月x日

活动地点：

幼儿园大班教室

活动人员：

大班全体幼儿、家长及教师



活动准备：

幼儿手册

活动流程：

（1）主持人出场。

（2）园长寄语。

（3）家长代表讲话。

（4）大班组教师寄语。

（5）大班幼儿汇报演出。

（6）颁发毕业手册

（7）活动结束。

幼儿园毕业晚会活动方案篇四

1、让幼儿体验毕业离园时的惜别情，记住这一美好而难忘的
时刻。

2、让每个幼儿感受师生之情、同伴之情，萌生对小学生活
的`向往之情，并使家园联系得以加强。 (二)活动准备：

1、在活动场地做好布置，舞台布置布幕。(主题：快乐飞翔，
畅想未来)

2、做好表演节目的准备工作(各班组织幼儿学会唱《毕业
歌》、读《毕业诗》)。



3、由xxxx老师和xxxx小朋友担任主持人。

4、给幼儿化妆，穿好演出服装。

5、邀请毕业生的家长参加活动。

六月二十九日下午16：00~17：00 (四)活动地点：牡丹大酒店
(自助餐厅) (五)活动流程：

1、带动跳《快乐崇拜》。

2、主持人致辞。

3、小主持人兴趣班。

4、园长寄语并颁发毕业证书。

5、英语。

6、大一班家长代表发言。

7、小主持人兴趣班。

8、集体唱《毕业歌》。(女生领唱)

9、大二班家长代表发言。

10、集体朗读《毕业诗》

11、幼儿园赠送礼物。

12、拍照留影。

13、会餐。



幼儿园毕业晚会活动方案篇五

1、在庆典活动中，体验自己长大了、毕业了的`自豪感，萌
发对小学生活的向往之情。

2、体验师生间、朋友间依依惜别之情，感受幼儿园大家庭的
爱。

3、配合幼儿园做美劳活动宣传。

全园幼儿、家长、教师

幼儿园多功能活动室/户外场地

2小时

一、活动前：

活动前教师邀请家长准时参加六一毕业庆典活动。

组织建议：提醒幼儿家长准时与会，尤其是毕业班家长可带
相机为孩子留念。

家长入园时，以班级为单位签到，播放相关暖场音乐，或者
将各毕业班级幼儿几年来成长的点滴制作成幻灯进行播放，
供先入园的家长观看，营造庆典的气氛。

二、活动ing：

(一)开场：(20分钟) 参考开场词：

(星猫上场)

主持人：请喊出他的名字



星猫：hello，大家好!我是快乐星猫，亲爱的小朋友们，节日
快乐!

主持人：星猫你好!听说你要来啊，大家都可高兴啦!今天给
我们带来了什么好玩的啊?

星猫：哈哈，我给各位大朋友、小朋友带来了我最喜欢跳的
《星猫舞》，让我们一起大声喊“music”，和我一起跳起来!

(星猫舞，主持人和星猫可根据幼儿对星猫舞的熟悉情况适当
分解重难点动作)

主持人：哇，大家跳得都很棒哦!

(二)园长致辞(10分钟) 参考主持词：

主持人：嗯，星猫，你是知道这是什么吗?(出示红领巾)

星猫：这个我知道，它是红领巾，小朋友知道它是给谁带的
吗?

主持人：嗯，今天我还有一个非常好的消息要宣布，咱们
大(学前)班的小朋友们就要毕业了，要上小学了!

星猫：这真是一个激动人心的时刻!

主持人：是啊!上了小学，以后有更多的知识、会更多的本领，
可了不起了!今天，咱们亲爱的园长阿姨有很多的话要对小朋
友们说，下面，让我们掌声有请园长阿姨讲话!

(园长讲话)

主持人：非常感谢园长阿姨精彩的讲话，让我们进入小学后
好好学习，一定不辜负园长阿姨的殷切期望!



星猫：我想小朋友们会做到的，你们说是吗?

(三)毕业诗(10分钟) 星猫：我想每个小朋友在幼儿园，在园
长和老师的辛勤付出下，都成长了许多，收获了许多，所以
今天孩子们也有许多话想对园长和老师们说一说，下面，我
们就把他们请出来吧。

(幼儿代表有感情的朗诵《毕业诗》)

一首感人的《毕业诗》，让我们想起了在幼儿园的点点滴滴，
有充满爱心的园长和老师，孩子们觉得是幸福的;有你们这一
群可爱的孩子们，老师们觉得也是幸福的!那就让我们一起约
定，让爱永驻心间，让幸福永流传!

(四)毕业胸花(40分钟) 星猫：今天，这么一个特殊而又感人
的日子，我们要隆重纪念!

主持人：是的，让我们把这一刻化作永恒!咦，星猫，你身上
的这朵胸花好漂亮、好特别!

星猫：谢谢!为了纪念这个特殊的日子，老师们准备了好多材
料，要和小朋友们、爸爸妈妈们一起来制作毕业胸花，做好
后班上老师会亲自为宝贝们戴上这些胸花，作为毕业纪念!

(具体操作流程附后)

主持人：(在老师给孩子佩戴胸花时，播放感人音乐，如《
隐形的翅膀 》)

亲爱的宝贝，当我第一次把你抱在怀里的时候，你还在哭闹
着叫“妈妈”;亲爱的宝贝，当我第一次收到你亲手制作的礼
物时，我深深地感动了;亲爱的宝贝，当今天我给你戴上这朵
胸花时，你已经长大了，即将离开我们飞的更高、更远了!飞
吧，大胆的飞吧，外面有广阔的蓝天、漂亮的白云，你会看



到更美更亮的风景!千言万语，祝福你们拥有的未来!亲爱的
宝贝，让我们再次拥抱吧，希望这不是最后一次啊!再见了，
我亲爱的宝贝，我会在这里默默的守候你，期待你的翱翔，
守候你的归来!

星猫：哇，好感人的场面啊，真是舍不得!

(五)手语操《的未来》(20分钟)

主持人：是啊，今天，在这里，咱们每个小朋友都像这一朵
朵胸花一样美丽，在老师、家人的关爱下，尽情绽放!让我们
一起，祝愿我们可爱的孩子们拥有最美好的未来!下面，让我
们跟着毕业班组的老师们，舞动我们的双手，把《的未来》
送给所有的孩子们!

(全体参与，《的未来》)

主持人：谢谢，谢谢老师们、家长们美丽的祝福，也衷心祝
愿可爱的孩子们!

(六)拍照留影(20分钟)

主持人：亲爱的家长朋友们、小朋友们，幸福的时刻总是过
得特别快，但是不管我们走到哪里，我想，我们一定会在心
里，念着这些深深爱着我们、我们也深深爱着的人!请小朋友
分班级，摆一个你最喜欢、最舒适的姿势合照留影，就让我
们把这一刻留作永恒的记忆!

幼儿园毕业晚会活动方案篇六

一、活动主题：

幼儿园的快乐时光



二、活动目标：

1、让孩子体验毕业离园时，与老师、同伴的惜别之情，通过
节目回顾，给孩子和家长留下美好的回忆。

2、让孩子们学会感恩，通过演出活动表达自己的情感。

3、通过演出锻炼孩子的'勇气与自信。

三、活动内容：

毕业班幼儿

四、活动时间：

__

五、活动地点：

__

六、活动参与人：

全园师生、毕业班及中班家长（父母、祖辈、亲朋好友）

七、活动准备：

（一）物质准备：

1、制作活动背板、

2、制作条幅：“幼儿园的快乐时光”大班毕业典礼，悬挂在
幼儿园门口等较明显的地方。

3、制作毕业班《幼儿园生活花絮》视频，毕业班教师提供素材



（从刚入园到大班三年的照片集），也可录制幼儿的，电脑
合成视频短片。

4、给毕业幼儿准备纪念品。

5、教师、幼儿统一穿园服。

6、准备音响设备、摄像机、照相机等。

7、活动背景音乐《恩典》

（二）节目准备：

开场音乐《放飞梦想》

1、虹猫班幼儿朗诵《毕业献辞》

2、蓝兔班双簧情景剧表演《哎呦我肚子疼》

3、草莓班舞蹈《手牵手》

4、西瓜班大合唱《静夜诗》

5、家长互动游戏

6、果果班打击乐《斗牛士》

7、聪聪班（打击乐《大中国》

8、启航班舞蹈《未来与希望》《毕业诗朗诵》

9、教师诗歌朗诵《永远的筑巢人》（全体毕业班教师）队
《斗牛士》

10、教师颁发纪念品给幼儿



11、结束音乐《感恩的心》

八、人员分工：

1、总策划与顾问：园长

2、活动总负责人：业务园长

3、主持人：幼儿两名（男、女）、教师一名

4、舞台布置：大班老师

5、摄像摄影：外聘专业人士或园内教师

6、服装道具：小中班老师协助制作

7、节目编排：大班组老师和舞蹈老师

8、会场布置：后勤人员

9、灯光音响：园内教师或操作熟练的人员一名

10、协助更换服装：小中班保育员老师

11、会场执勤人员：小中班家长委员会代表及后勤人员

12、安全预案：安全后勤主任与行政人员

九、活动详细流程：

略

十、活动结束后

1、收集视频及照片，并编写书面报道资料入档。



2、召开会，总结收获，并对下次活动提出建议。

3、中班组召开教师会，对如何稳定中班家长及幼儿展开讨论，
拟定保生策略。

幼儿园毕业晚会活动方案篇七

（1）发给家长邀请函。（提醒家长为孩子设计好化妆舞会的
衣服 面具等）

（2）教师布置大厅。

（3）食堂工作人员打算自助餐食物等。

（4）活动结束工作：安排好人员清扫场地。

2、目的

（1）体验毕业离园时的惜别之情，萌发对小学生活的憧憬之
情。

（2）体验与老师 同伴 父母一起参与活动的乐趣，增进师生
同伴 家园的互动。

时间：某日某月下午5：00—8：00

地点：幼儿园大厅

人员：幼儿园领导 部分老师 大班组全体幼儿 家长。

3、活动流程

（1）主持人出场

（2）园长寄语



（3）家长代表讲话

（4）大班组教师寄语

（5）大班幼儿汇报演出

（6）开始聚餐

（7）化妆舞会

（8）整理工作

4、主持人发言稿

一、开始部分

（男）甲：亲爱的小朋友，

（女）乙：亲爱的老师 爸爸 ‘妈妈’ 叔叔 阿姨，

合：你们好！

老师：离别的钟声立即敲响，我深深的感受到那份与你们分
别的伤情。作为老师，我内心有 说不 出的快乐和不 舍，为
你们立即成为一名小学生而快乐 又为你们立即离开我们而依
依不 舍。

甲：此时此刻，我们的心情非常激动，让我们珍惜这一特殊
的日子，把美好的时刻永恒留在 心 中。

乙：请听由大（1）班小朋友朗诵的诗歌[毕业诗]。

甲：幼儿园给了 我们很多很多，我们将永恒铭记。

乙：我们非常感激培育我们成长的老师，也舍不 得离开我们



的园长老师。小朋友们，让我们再次感受园长老师那慈祥的
笑脸 听听园长老师的教诲和对我们的殷切期望吧！

（园长寄语）

甲：幼儿园是一个花园 一片沃土，园长 老师是辛勤的园丁。
如今，幸福 健康 茁壮成长的小苗苗就要离开这块土地了 ，
家长的心 中也充满了 无限的感激和敬意。

乙：首先，有 请大（1）班__爸爸，让我们一起听听他的讲
话。

甲：接下来有 请大（2）班__爸爸，他又会对我们小朋友说
些什么呢？

（家长发言）

甲：小朋友们，还记得刚入园时的情景吗？

乙：玩具满地扔 耍点小脾气 遇到艰难哭鼻子！

甲：三年了 ，当年爱哭的小不 点已经长大。

乙：是老师像‘妈妈’一样一点一点教我们 学习，关爱着我
们的成长，让我们在 离园之前，再一次听听老师说的话。

（大班组老师寄语）

老师：此刻 我们大（2）班的小朋友也有 许多心里话想对大
家说呢！让我们一起来听听大（2）班小朋友的[毕业献词]吧！

二、汇报演出

甲：为了 今天的毕业典礼，我们小朋友打算了 很多出色的
节目，快看，那边来了 一群神气的小兵！请欣赏由大一班小



朋友表演的[学做解放军]。

乙：刚才的小兵可真神气啊！我们的女生也不 甘示弱。请听
由大二班女生小组唱[小鱼的梦]。

甲：有 一个地方，我们曾经听说过，但我们未曾到达过。

乙：下面请欣赏舞蹈[南泥湾]。

甲：爸爸‘妈妈’，我是你们的宝贝吗？我真想[人人叫我好
儿童]。请欣赏大一班演唱的歌曲[人人叫我好儿童]。

乙：我们班有 一对了 不 起的姐妹花赵蕴祺 赵蕴睿。她们
今天带来的节目是舞蹈[北京的金山上]。

甲：‘妈妈’，你的.眼睛充满了 慈祥，老师，你的眼睛充
满了 关怀。我爱‘妈妈’，我爱老师，请听由大一班小朋友
演唱的歌曲[‘妈妈’的眼睛]。

乙：小朋友知道我们的国剧是什么吗？对，是京剧。下面请
听由大（2）班周正阳小朋友独唱的京剧[我是一个 中国人]。

甲：我有 一个梦想，长大以后要做一名光荣的解放军。请欣
赏由大一班小朋友表演的舞蹈[哈达献给解放军]。

乙：我的梦想是能到北京去看看我们的x请听由大（2）班小
朋友演唱的歌曲[我爱x。

甲：我们是一群幸福的娃娃，是阳光普照下茁壮成长的花朵。
请欣赏舞蹈[太阳花]。

乙：再过几天，我们就要离开幼儿园，成为一名小学生了 ，
让我们一起来说一声[再见了 ，幼儿园]，请欣赏大（2）班
诗朗诵[再见了 ，幼儿园]。



甲：亲爱的小朋友，

乙：亲爱的老师，

合：我们就要和您说再见了 。请让我们为你们献上一曲[毕
业歌]。全体起立，演唱毕业歌。

老师：今天，我们就要依依惜别，千言万语汇成一句话：祝
各位家长工作顺利 心想事成；愿我们的孩子健康成长 学业
有 成。大班组汇报演出到此结束。为了 大家共同的心愿，
请一起举杯。预祝我们的明天会更辉煌！

幼儿园毕业晚会活动方案篇八

20__年x月x日

二、活动地点

幼儿园前操场

三、活动人员

幼儿园领导、大班全体老师、大班组全体幼儿、家长。

四、活动准备

1、__担任毕业典礼的主持人。

2、邀请个别家长参加并发言。

3、园领导发言，幼儿代表准备毕业献词。

4、准备毕业表演的节目。

5、布置毕业会场。



五、活动目标

1、以游戏的形式表达自己对告别老师和同伴的情感，感受活
动的欢乐气氛。

2、享受集体表演的乐趣，体验长大的快乐。

3、欣赏同年级的表演，增进与好朋友的互动关系，让每一个
孩子心中留下永远难忘的回忆。

六、活动流程

1、园长致辞

2、家长代表致辞

3、教师代表致辞

4、幼儿代表发言

5、幼儿朗诵毕业诗

6、表演及游戏才艺

才艺一：爵士舞游戏

游戏一：临危不乱玩法

每组四名幼儿，每名幼儿头顶上方有一个气球，前方有20道
数学题目，请幼儿手拿笔在规定的一分钟时间内答出前面纸
上的20道题目。

规则：规定时间为1分钟，20道题目没有全部答出来的，要受
到惩罚。在规定时间内答出来，但正确率不是百分之百的也
要受到惩罚。



惩罚：有惩罚人员戳破幼儿头顶上面的气球。幼儿站在气球
下接受惩罚。全部过关的给予奖励。

才艺二：英语律动《__》

游戏二：争分夺秒参加人数

由一名家长，一名幼儿组成一组。

道具：放满水的脸盆、箩筐、乒乓球玩法：哨声一响，幼儿
从箩筐中拿乒乓球（一次只能拿一个）运到对面终点处的家
长的脸盆里面，然后再跑到起点接着运球，知道哨声响起，
游戏结束，家长则负责用嘴巴向乒乓球吹气，要将球吹到盆
前方的箩筐中，计时为1分钟，看哪组的进的多，哪组获胜。

才艺三：我的梦想

游戏三：指手画脚

一个大人和一个小孩面对面间隔1.5米站好，哨声起，教师给
大人出示一张字卡，大人用肢体或相关的词提示孩子来猜字
卡上的词，但大人不能说到字卡上的任何一个字。1分钟内猜
的最多的一对获胜。

才艺四：上学堂

游戏四：举高高

一个大人和一个小孩面对面间隔1.5米站好，哨声起，教师给
大人出示一张字卡，大人用肢体或相关的词提示孩子来猜字
卡上的词，但大人不能说到字卡上的任何一个字。1分钟内猜
的最多的一对获胜。

七、家长寄语



请每位家长在心形卡片上写上对子孩子的祝愿，并将卡片依
次挂在气球上放飞于空中。

幼儿园毕业晚会活动方案篇九

1、体验毕业离园时的惜别情，记住这一美好而难忘的时刻。

2、萌生对小学生活的向往之情。

1、请每位幼儿邀请自己的父母参加毕业典礼。

2、为幼儿化妆，表演道具若干。

3、选定一教师与一位大班幼儿担任毕业典礼的主持人。

1、大班组幼儿舞蹈：快乐指南（每班12名）

幼儿：亲爱的老师、爸爸、妈妈

师：亲爱的大班小朋友

合：你们好！

幼儿：此时此刻，我们的心情非常激动，因为我们就要毕业
了。

师：让我们珍惜这一特殊的日子，把美好的时刻永远留在我
们心中。

合：机关二幼20xx届毕业典礼现在开始。

3、幼儿：我们是即将放飞的雏鹰，我们是破土而出的嫩芽，
我们还是冲向未来的先锋，



请欣赏由大班舞蹈队表演舞蹈——————《漫天红缨》

师：三年的春夏秋冬，花落了又红、草黄了又绿。

幼儿：我们非常感激培育我们成长的老师妈妈，让我们再次
领略园长妈妈亲切的笑脸，听

听园长妈妈的教诲吧！

3、园领导讲话：你们是雏燕已练硬了双翅，要飞向远方；是
嫩芽已破土而出，要形成一个

生命的新历程，所以这是一个欢庆的节日、我代表二幼所有
老师和弟弟妹妹们祝福你们，今

后的行程一路坦荡。孩子们，让我们最后一次一起纵情欢畅
吧。

4、大班幼儿集体朗诵《毕业诗》

5、师：孩子们的成长离

不开老师们的教诲，二幼今天辉煌的成绩也离不开各位家长
对我们

的支持，看着自己的孩子离开幼儿园进入小学，听一听他们
是怎么说？

家长代表讲话。

6、幼儿：爸爸妈妈亲切的发言仍旧替代不了我们小朋友内心
的感激，我们大班组小朋友也

推荐了一名代表，吐露我们孩子的心声呢。



幼儿代表发言。

7、师：起程的号角即将吹响，一群雄赳赳、气昂昂的斗牛士
正向我们走来，请欣赏由大一

班幼儿表演的舞蹈——————《西班牙斗牛士》

投球、滚球）好了，好了，别说了，下面咱们一起来欣赏大
二班小朋友表演的《球操》吧。

有家人的爱、有老师的爱、有小伙伴的爱，让我们永远生活
在爱的世界。

请欣赏大三班幼儿的集体舞：《让世界充满爱》

10、师：望着陪伴我们3年的孩子即将离开，此刻大班组所有
的老师心情也都非常的激动。

请听大班组教师毕业献词：永远的守巢人

11、幼儿：聆听着老师妈妈的声音，我们再一次跟您说一声：
“再见！等我带上红领巾，

再来向您问声好。”

在大班组幼儿——————《再见了，老师》的歌曲声中结
束

幼儿园毕业晚会活动方案篇十

幼儿园的快乐时光。

1.让孩子体验毕业离园时，与老师、同伴的惜别之情，通过
节目回顾，给孩子和家长留下美好的`回忆。



2.让孩子们学会感恩，通过演出活动表达自己的情感。

3.通过演出锻炼孩子的勇气与自信。

毕业班幼儿才艺展示。

x月x。

xx。

全园师生、毕业班及中班家长(父母、祖辈、亲朋好友)。

(一)物质准备：

1、制作活动背板、邀请函。

2、制作条幅：xx幼儿园“幼儿园的快乐时光”大班毕业典礼，
悬挂在幼儿园门口等较明显的地方。

3、制作毕业班《幼儿园生活花絮》视频，毕业班教师提供素材
(从刚入园到大班三年的照片集)，也可录制幼儿的毕业感言，
电脑合成视频短片。

4、给毕业幼儿准备纪念品。

5、教师、幼儿统一穿园服。

6、准备音响设备、摄像机、照相机等。

9、活动背景音乐《恩典》。

(二)节目准备

开场音乐《放飞梦想》。



1、xx班幼儿朗诵《毕业献辞》。

2、xx班双簧情景剧表演《哎呦我肚子疼》。

3、xx班舞蹈《手牵手》。

4、xx班大合唱《静夜诗》。

5、家长互动游戏。

6、xx班打击乐《斗牛士》。

7、xx班(打击乐《大中国》。

8、xx班舞蹈《未来与希望》《毕业诗朗诵》。

9、教师诗歌朗诵《永远的筑巢人》(全体毕业班教师)。

10、体操队《斗牛士》。

11、教师颁发纪念品给幼儿。

12、结束音乐《感恩的心》。

1、总策划与顾问：园长。

2、活动总负责人：业务园长。

3、主持人：幼儿两名(男、女)、教师一名。

4、舞台布置：大班老师。

5、摄像摄影：外聘专业人士或园内教师。



6、服装道具：小中班老师协助制作。

7、节目编排：大班组老师和舞蹈老师。

9、会场布置：后勤人员。

10、灯光音响：园内教师或操作熟练的人员一名。

11、协助更换服装：小中班保育员老师。

12、会场执勤人员：小中班家长委员会代表及后勤人员。

14、安全预案：安全后勤主任与行政人员。


